文娱

"宝玉"女儿执导微电影

目前点击量近八十万

本报讯(记者 倪自放) 虎父 无犬女,贾宝玉扮演者欧阳奋强目 前是一名导演,他16岁的女儿欧阳 雯鑫前不久也执导了一部微电影 《自行车上的背影》,上线两天在四 大门户网站即获得近四十万的点击 量。目前这部微电影的点击量统计 数近八十万,不由让人感叹后生可

16岁的欧阳雯鑫没想到,"处女 作"会有这么好的效果。她说,《自行 车上的背影》是她给自己布置的暑 假作业,也是她尝试导演的首部作 品,耗时半个月完成。在这部微电影 中,女主角王雯镁由欧阳雯鑫饰演。 影片讲述的是由于父母常年在外地 工作,王雯镁只能和爷爷相伴。爷爷 每天骑车送孙女上学,而不懂事的 孙女每天跟爷爷撒娇、发脾气;直到 爷爷离去后,王雯镁才明白爷爷的

欧阳雯鑫说,"之所以选取这个 题材,也是希望通过感恩电影,让朋 友和家人都明白,不要等我们失去 了才感到遗憾。如果你爱父母,就一



欧阳奋强和女儿欧阳雯鑫

定要表达出来。"

"总体上说,《自行车上的背影》 拍得虽然青涩,但很清晰、很质朴, 我给90分!"欧阳奋强说,这部微电 影是女儿用压岁钱来拍摄的,设备 和技术上不成熟,很多想法没有完 成。欧阳奋强认为女儿身上拥有许 多艺术细胞,希望她能超越自己,也

将支持她的演艺事业。

还是高一学生的欧阳雯鑫 曾在《魔幻乐添树》《回到拉萨》 《我的未来不是梦》《王熙凤》等 多部电视剧中参与过演出。今后 想做导演还是演员?她称对两者 都有兴趣,"希望今后能考上中



质朴过日子 喜剧非闹剧



7日起《大男当婚》在深圳卫视播出,徐峥携手宋佳、梅婷、张歆 艺、车晓、隋兰、马苏6大美女,演绎漫漫相亲路上的种种坎坷遭遇,诙 谐幽默的故事,讲述优质剩男背后的喜怒哀乐。在《大男当婚》首播 之际,徐峥接受记者采访,分享他的婚姻爱情观。

见到陶虹 第一眼就想跟她走

1个男人和6个女人的故事, 难免让人羡慕忌妒恨,针对近期 网传徐峥是中国最有艳福的男 人,他本人却坦言有没有艳福不 能单纯看数字:"有的人看上去没 有和很多人合作,但一部戏里又 亲又抱啊,那才是艳福不浅,我的 作品看似对手戏的美女不少,但 只是演演戏说说话,没有什 么……"言语中总是透着幽默的 徐峥也不忘借此调侃一番。戏里 如此,戏外如何呢?徐峥认为两个 人的情感最重要是擦出火花,在 记者追问与陶虹是什么时刻擦出 火花时,他打趣说有很多时刻,从 见到陶虹第一眼就想跟她走,不 过他们夫妻之间是很朴素、踏实 的情感,没有借助职业去沾什么 光芒,也没有一下子天雷地火的 情况,是慢慢相处培养起来的火 花,在一起很质朴地过日子。徐峥 说,两人要长相厮守,必须生命有 链接,共同面对困难,爱情要感性 也需要理性。对于之前传言他离 婚的问题对他们来说不是问题, 只是个笑话。难怪在《大男当婚》 戏里"为爱而婚"的理念得到徐峥

的强烈认同,他认为这个理念应

该被作为主流价值观得到年轻人

的推崇。

演员是短跑 导演是马拉松

在徐峥主演的作品里,《大男 当婚》很自然地被观众看成是《爱 情呼叫转移》的电视剧版,对此徐 峥认为《爱情呼叫转移》娱乐性更 强一些,看上去形式感一样,其实 主题是不一样的。《大男当婚》的剧 本接地气、人物生动,每个人生活 中都会有不同的经验,遇到不同的 异性,总是擦肩而过,总是有一些 无奈,最后演绎怎样在这样的境 遇下面保持健康的心态。

此外,谈到做导演,徐峥说, 演员是在别人的故事里用自己的 身体进行创作,天长日久下来就 容易有很多的不满足,做导演可 以自己有完整的表达。作为创作 型的演员,他堆积的不满足就会 比较多,演员是短跑选手,导演就 是马拉松。导演很辛苦,如果没有 特别有欲望去表达的故事很容易 放弃。但要是有好的故事支撑会 希望去跑马拉松做一回完整的表

徐峥还自嘲说,做不了好演 员,就做喜剧演员。但喜剧不是只 为了让观众笑,仅让人笑容易变 成闹剧。做喜剧的目的是首先要 传达一个情感的东西,在这个垫 底的情况下找一个形式,这样做 可以让观众有一个方向,要不然 笑过就笑过了。



《中国丽人》 杨澜阐述什么是美

本报讯(记者 师文静) 4日,由阳光媒体集团与 天津卫视联合打造的大型 原创类美女达人节目《中国 丽人》首播告捷,杨澜携手 英达、徐峥、马艳丽组首期发"丽人评审团", 黑暗中的 芭蕾舞者艰难求学,最终荣 登丽人宝座,

对于杨澜而言,美丽是 种从内而外的自信和自 在,那么对于你来说,美丽又 将是什么呢?是为了成全姐 弟大学梦、支撑家人生活而 练就的乐观、坚强和性感,还 是职业之余凭借魔方揽获梦 想和幸福的从容智慧?是善 待自我、温婉阳光与女儿相 依为命的秀外慧中,还是敢 于挑战传统审美、凝集力量 的健美体魄?是以毒为友、亲 近自然的慑人勇气,还是驻 守在人生终点站、告慰逝者 遗容的善良心地?那么,抑或 是在寂静中、黑暗中为梦想 奔跑,为母亲而旋转的铿锵



舞步?《中国丽人》节目首播 告捷。有人说,这是一档美不 胜收的节目,因为无论你从 任何角度来揣摩,它都凝聚 着正能量;也有人说,这是一 档煽情的女性节目,它充满 了各种令人动容的真善美. 让人不但为这些当代丽人的 品质喝彩,更为她们的正能 量而骄傲。那么,欲知后续精 彩,即日起每周四晚请锁定 天津卫视黄金时间。

亚当·兰伯特亮相"脱口秀" 鼓励中国选秀歌手



本报讯(见习记者 不羁的黑发、魅惑的眼 线、黑色指甲油,美国新生代 人气偶像亚当·兰伯特身着 袭特立独行的铆钉黑色皮 衣7日晚登上了"中国最潮脱 口秀"《今晚80后脱口秀》的 舞台。被誉为"Rock God"的 亚当·兰伯特,一出道便赢得 众多关注,近乎完美的演出, 攻陷每一位挑剔听者的耳 朵;凭借出色的实力,更是获 得2011年格莱美奖最佳流行 男歌手提名。

在节目中,谈及选秀歌 手在节目播出期间大热,之 后很快陨落的现象,同样通 过美国选秀比赛为人所知的 亚当感同身受。"电视世界与 音乐界很不同,无法把失败归 结于单一的原因。虽然每个人 都有自己的特色,但是人们都 想从你身上看到新的东西。最 重要的还是平衡,我想跟着我 的心走,我也还想在这个行业 玩得更久。"节目最后,亚当寄 语所有的摇滚爱好者,"想要 成功,忠于自己的心。

老爸的心愿》今晚开播 杜雨露、高明传递"正能量"

本报讯(记者 师文静) 由曾晓欣执导,高明、杜雨露 领衔主演,岳红、李崇霄、丁 柳元、郑晓宁等演员加盟的 "老爸正能量"大剧《老爸的 心愿》,将于8日登陆天津卫 视。这也是天津卫视继"青春 正能量"《北京青年》、"英雄 正能量"《正者无敌》之后推 出的第三部"正能量"大剧, 该剧将目光聚焦"空巢老人" 这一现实话题,生活气息浓 厚,细节情感真挚诚恳,容易 引发观众共鸣。其中继《正者 无敌》捧红陈宝国父子搭档 之后,在《老爸的心愿》中高 明也和儿子高亮以"父子档"

首次亮相荧屏。 《老爸的心愿》讲述了两 位有着不同经历的老人在一 系列的矛盾误会后成为知 已,并在互相帮助、彼此扶持 中实现各自心愿的故事。其 中高明饰演的退休钳工梁德 全、杜雨露饰演的退休副局 长付国祥第一天相遇就发生 了争执,但随着不断接触和 深入了解,两人成了无话不 说的老哥们儿。《老爸的心 愿》以他们同各自子女的关 系为主线,将老年人赡养、空 巢、黄昏恋、房产分配等社会 高关注度话题浓缩在两个家 庭的关系中。